
4 J 1913 NACE GRISELDA ALVAREZ PRIMERA MUJER MEXICANA EN SER ELEGIDA GOBERNADORA, PARA EL

ESTADO DE COLIMA; FUNDÓ EL CENTRO DE ATENCIÓN A LA MUJER, A.C. ; TAMBIÉN FUNDO

ALIANZA DE MUJERES EN MÉXICO, Y LA ASOCIACIÓN MEXICANA DE BIENESTAR SOCIAL.

6 S 1952 EL CANDIDATO A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA EN MÉXICO ADOLFO RUIZ CORTINEZ

PROMETE OTORGAR EL SUFRAGIO FEMENINO SIN RESTRICCIONES.

8 L 1914/2

002

NACE Y FALLECE MARÍA FÉLIX, UNA DE LAS GRANDES ­ FIGURAS DE LA ÉPOCA DE ORO DEL CINE 

MEXICANO.

8 L 1968 NACE SUSANA HARP ITURRIBARRIA EN LA CIUDAD DE OAXACA; CANTANTE DE MUSICA

TRADICIONAL, ACTUALMENTE SENADORA EN REPRESENTACIÓN POR EL ESTADO DE OAXACA.

9 M 1910 NACE DOÑA CASILDA FLORES MORALES COMERCIANTE MEXICANA QUE EJERCIÓ EL OFICIO EN

LA ELABORACIÓN DE LAS AGUAS FRESCAS, “LAS AGUAS DE CASILDA”, LAS CUALES FORMAN PARTE

DE LA GASTRONOMÍA OAXAQUEÑA. FUNDADORA TAMBIÉN DEL GRUPO FOLKCLÓRICO CHINAS

OAXAQUEÑAS DE CASILDA, QUE PARTICIPAN EN LA TRADICIÓN DE LAS FIESTAS Y CULTURA DE

OAXACA.

10 MI 1789 EN LA CIUDAD DE MÉXICO NACE LEONA VICARIO PRECURSORA DE LA INDEPENDENCIA.

16 M 2009 SE REFORMA LA NORMA OFICIAL MEXICANA (NOM) 046-SSA2-2005 “CRITERIOS PARA LA

ATENCIÓN MÉDICA DE LA VIOLENCIA FAMILIAR PARA ATENDER LA VIOLENCIA FAMILIAR, SEXUAL

CONTRA LAS MUJERES. CRITERIOS PARA LA PREVENCIÓN Y ATENCIÓN”, QUE OBLIGA A LAS

INSTITUCIONES DE SALUD OFRECER LA ANTICONCEPCIÓN DE EMERGENCIA O ABORTO SEGURO

TRAS UNA VIOLACIÓN.
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17 MI 1995 MUERE BENITA GALEANA DEFENSORA DE LOS DERECHOS DE LOS TRABAJADORES Y DE LAS

MUJERES; EN SU MEMORIA EN 1998 SE CREA LA COORDINADORA DE MUJERES BENITA GALEANA.

17 MI 1695 MUERE SOR JUANA INÉS DE LA CRUZ, ESCRITORA NOVOHISPANA, GRAN EXPONENTE DEL SIGLO

DE ORO DE LA LITERATURA EN ESPAÑOL.

17 MI 1989 NACE LA PRIMERA AGENCIA ESPECIALIZADA EN DELITOS SEXUALES EN LA CAPITAL DEL PAÍS.

23 M 1996 MUERE LA INCANSABLE LUCHADORA DE LOS DERECHOS HUMANOS DE LA MUJER MARÍA LAVALLE 

URBINA; FUE ABOGADA Y POLÍTICA MEXICANA, MIEMBRO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL, FUE SENADORA Y LA PRIMERA MUJER EN EJERCER COMO PRESIDENTA DEL 

SENADO DE MÉXICO.

24 MI 2007 SE REFORMA EL ARTÍCULO 145 DEL CÓDIGO PENAL DEL D.F. QUE LEGALIZA LA INTERRUPCIÓN 

DEL EMBARAZO HASTA LAS 12 SEMANAS DE GESTACIÓN.

25 J DÍA INTERNACIONAL DE LA ELIMINACIÓN DE LA VIOLENCIA CONTRA LA MUJER DÍA NARANJA

A/RES/54/134 NACIONES UNIDAS.


